



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO DA PORTARIA Nº 682/GR, DE 06 DE
NOVEMBRO DE 2015**

TABELA DE DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR CAMPUS

Onde se lê:

CÓD.	SUBÁREAS	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
3	Administração de Empresas	Cedro (02), Tauá.	03
4	Ciências Contábeis	Iguatu	01
5	Artes Plásticas (40h)	Aracati, Canindé, Crato, Umirim	04
8	Sistemas de Computação	Crateús, Jaguaribe (04), Tauá	06

Leia-se:

CÓD.	SUBÁREAS	CAMPUS DE LOTAÇÃO	VAGAS
3	Administração de Empresas	Cedro (02)	02
4	Ciências Contábeis (PNE)	Iguatu	01
5	Artes Plásticas	Aracati, Canindé, Crato, Umirim	04
8	Sistemas de Computação	Crateús, Jaguaribe (03), Tauá (02)	06

Fortaleza, em 10 de novembro de 2015.

IVAM HOLANDA DE SOUZA
Reitor em exercício